
 

О продлении срока рассмотрения

 

ИП <...>
<...>

<...>

<...>

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 048/05/18-509/2023

 

 

«10» июля 2023 г. Липецк

 

Комиссия Липецкого УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе:

Председатель Комиссии:

Начальник отдела защиты конкуренции <...>

Члены Комиссии:

Государственный инспектор

отдела защиты конкуренции <...>

Главный специалист-эксперт

отдела защиты конкуренции <...>

 

при рассмотрении материалов дела № 048/05/18-509/2023,
возбужденного по признакам нарушения индивидуальным



предпринимателем <...> (ИНН: 183513110600; ОГРНИП: 322183200030175;
дата регистрации ИП — 19.05.2022; адрес: <...>) части 1 статьи 18
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее – Закон о рекламе), выразившегося в распространении рекламы
услуг «Альфа-Банка» - оформления кредитной карты с кредитным лимитом
до 300 тысяч рублей, по сетям электросвязи без получения
предварительного согласия абонента на получение рекламы,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Липецкое УФАС России из ФАС России (исх. № 08/35426/23) поступило
(вх. № 3674-ЭП от 05.05.2023) заявление гражданина <...> (далее -
Заявитель) о том, что 11.04.2023 года в 14 часов 22 минуты на его
абонентский номер +7<...> поступил звонок рекламного характера с
номера +7<...>, содержащий рекламу от АО «Альфа-Банк», без его
предварительного согласия на получение рекламы.

Определением от 20.06.2023 № ДШ/4161/23 возбуждено дело №
048/05/18-509/2023 о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе в отношении индивидуального предпринимателя
<...> (ИНН: 183513110600; ОГРНИП: 322183200030175; дата регистрации ИП —
19.05.2022; адрес: <...>), признанной рекламораспространителем
рассматриваемой рекламы. Рассмотрение дела назначено на 10.07.2023
на 14 часов 30 минут в Липецком УФАС России по адресу: г. Липецк, пл.
Плеханова, д.1, кабинет 517а, тел. (4742) 27-14- 82.

На рассмотрение дела № 048/05/18-509/2023 ИП <...> или ее законный
представитель не явились, ходатайства о рассмотрении дела в их
отсутствие не поступало. Информация о надлежащем уведомлении лица,
в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, отсутствует.

В связи с необходимостью дополнительного выяснения обстоятельств
дела Комиссией принято решение об отложении рассмотрения дела №
048/05/18-509/2023. Однако срок рассмотрения по делу истекает
20.07.2023, в связи с чем возникает необходимость в его продлении.

Руководствуясь п. 31 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 



ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 048/05/18-509/2023 до 20
сентября 2023 года.

 

 

Председатель комиссии

 

 

 

 

 

 

<...>

Члены комиссии:   

 

 

 

 

 

 

<...>

 

 

 

 

 

 

<...>

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Исп.<...>

тел.8(4742) <...>

 

 

2023-5782

 

 


